

INTERNACIONAL

Charo Rizo. Secretaría de Internacional FE CC.OO.

29º congreso de la Confederación Nacional de Trabajadores de la Enseñanza de Brasil

ENTRE los días 11 y 15 de enero se celebró en Brasilia el 29º congreso de la Confederación Nacional de Trabajadores de la Enseñanza de Brasil, al que asistieron 2.500 delegadas y delegados que debatieron la necesidad de independencia del Gobierno y el apoyo a las reformas emprendidas por el presidente Lula. Este debate puso de relieve desde las posturas más extremas, defendidas por los trostkistas, partidarias de la ruptura total de las relaciones, hasta las más colaboradoras, de la mayoría, aunque salvaguardando la independencia, se presentaron 12 tesis programáticas. La tesis ganadora critica el neoliberalismo como política que empobrece los países y que pretende destruir las políticas de bienestar social. Analiza la situación de los bloques europeos y americanos, y asume y apoya la nueva política de alianzas del Cono Sur establecida por el presidente del gobierno.

A nivel nacional se refleja cómo la óptica liberal ha propiciado en Brasil el resurgimiento de la escuela privada y su prevalencia (sobre todo en secundaria), cómo las diferencias entre los estados hace urgente una regulación nacional, cómo la situación laboral es por ello un laberinto, así como la necesidad de la creación de un Fondo Nacional de financiación para la Enseñanza Básica. Para ello reclaman la revisión de la deuda Internacional y su conversión en fondos para la Educación. Por otra parte, reclaman la inclusión del personal no docente como trabajadores de la enseñanza.